

被黄金“圈粉” 年轻人争先入场

记者走访泉州市场发现,金价上扬却未对销量带来太多影响,年轻群体成消费主力

Z 海都记者 沈舜枝 文图

金价于本周单价又上千了,8月份一直是向上的走势。昨日有黄金商家报价每克1015元,而月初尚在千元以内。

叫人意外的是,金价上涨并未对销量带来太多影响,相反,这两年买黄金的消费者中,年轻人的占比越来越大,他们买黄金的理由还颇为一致:能保值,能增值。而商家也看到这一趋势,不断推出迎合年轻消费者的新品,大IP联名款、走秀款、DIY款都成了热销品。



黄金饰品热销

25岁的小游是泉州一家公司的白领,这两年遇到重要日子,他给女朋友买的礼物,大多是黄金,有时是手镯,有时是项链。一般都是一件3克多,3000多元钱。小游说,这两年年轻人都

昨日,记者走访了周大福、周大生、中国黄金等品牌专柜。

“8月1日是998元,后来涨到1008元,然后又涨到1015元。”周大生的店员告诉记者,黄金价格今年最高位在4月份,每克1082元,大部

年轻消费者的比重越来越大,黄金品牌商家也开始发力品牌年轻化,不断推出符合年轻人审美的产品,其中不乏大IP联名款、巴黎走秀款、DIY款。周大生一款“钱多多”黄

送礼新潮流 黄金成年轻人“心头好”

不喜欢钻石,反倒是送金首饰成流行时尚,因为大家都觉得黄金有价,以后还会增值。

“现在一到情人节、七夕,整个朋友圈都在晒金项链、金手镯,要么是男友送的,要么是老公送的。”“90

后”林小姐说,她的朋友大都是30岁左右,不管已婚还是未婚,在生日和情人节这些特别的日子里,收到的礼物也以金饰居多。

“00后”女孩小代是一家电商公司的员工,年纪轻轻但

“资产颇丰厚”,金镯子、金项链“收藏”了不少。小代说,这些金饰全是爸爸妈妈送的,大学毕业礼、生日礼物、成人礼……凡是特殊日子,父母都会给她存一些金子,告诉她黄金能保值增值,藏着伴身。

“闯”入黄金消费市场 年轻人敢于“追高”

分时间价格在1000元左右。

相比首饰金价,金条、金块等投资金价格会低很多,昨日周大福这些香港品牌专柜上,投资金为每克899元。

几个专柜的店员都告诉记者,今年无论金银,总销售量都比去年会有所下降,但

这两年不少年轻人“闯”入黄金消费市场,因为认定黄金能保值增值,敢于“追高”。

“男性消费者有大学生,有二十几岁的年轻人,也有三四十岁的,有送女友,有送妻子,因为黄金价值得到市场肯定嘛,大家觉得送黄金

更显贵重。”周大福的店员告诉记者,也有不少女孩子买金首饰送给自己,奖励自己取悦自己。

“有些女孩子发了工资就来买金饰,因为她们觉得这比把钱存银行更保值。”周大福的店员说。

金饰玩出新花样 联名、DIY引爆年轻市场

金首饰成了年轻消费者最爱的“爆款”。“职场的小年轻就爱选这款,寓意好啊。”店员说。

还有商家推出水晶金饰DIY,消费者可以自己选择用金珠或黄金生肖与水晶串在一起,成幸运手链。“之前

的DIY手链是用红绳或玉石与金饰串一起的,水晶则是刚刚推出的。”店员介绍说,DIY手串一直为年轻人喜爱,只选择小金珠的话,价格最低才一两百元。

此外,还有不少针对年

轻消费者推出的新品,比如故宫联名款的海棠蝴蝶图、与迪斯尼联名的史迪仔系列等,都成了暑假热销品。

最炸裂的是,还有商家在线上推出黄金婚书,一件360元,一上线就被抢光了。

成绩垫底少交流 原是语言“拖后腿”

泉州一七龄童被疑“孤独症”,一查元凶竟是语言发育迟缓;医生提醒:0~3岁是黄金干预期

N 海都记者 刘薇 通讯员 谢明花

泉州7岁男孩航航(化名)的妈妈最近愁眉不展:即将升入二年级的航航,一年级时语文、数学成绩始终在10至20分间徘徊,稳居占据班级倒数第一。更让她揪心的是,孩子在学校极少与同学说话。这到底是学习困难,还是传说中的“孤独症”?带着满心焦虑求医后,答案终于揭晓——航航患上了语言发育迟缓。

泉州医生特别提醒,0~3岁是语言发育迟缓的黄金干预期。一旦发现孩子语言能力明显落后于同龄水平,务必尽早寻求专业医疗机构的帮助。

语言问题早有迹象 3岁才开口说话

家住泉州南安的李航航即将升入二年级,然而他在一年级的表现却让全家忧心忡忡:语文、数学考试成绩每次都在10至20分之间波动,始终是班级倒数第一。更令人担忧的是,老师向航航妈妈反映,孩子在学校几乎不与同学交流;而邻居们也发现,航航平时很少说话,对他人的招呼常常无动于衷。一时间,“这孩子是不是有自闭症”的猜测在亲友间传开。

心急如焚的航航一家,近日带着孩子来到泉州医高专附属人民医院孤独症门诊就诊。儿童

保健与康复科主治医师熊丽峰为航航进行了详细面诊,通过询问病史、诊室内互动观察,初步排除了“孤独症”的可能。

为进一步明确诊断,孤独症门诊医护人员为航航做了一系列相关评估。最终,熊医生向航航妈妈解释:孩子的学习困难和社交退缩,根源在于“语言发育迟缓”。妈妈这才恍然大悟,坦言孩子语言问题早有迹象——直到3岁才开口说话。但由于家人过度溺爱,忽视了正常语言发育规律,加上孩子由老人抚养,缺乏良好语言环境,最终导致了如今的局面。

惋惜错过“黄金期” 坚持干预依然重要

令人惋惜的是,航航已错过语言发育迟缓的最佳干预期,且问题已明显影响学龄期学业。针对航航的具体情况,熊医生量身定制了言语治疗方案,调整了语数科目教学策略,并反复强调家庭干预的重要性。医

据了解,医学上,语言发育迟缓被称为言语和语言障碍,是儿童常见的发育问题。这类孩子与同龄人相比,语言表达、理解能力存在明显延迟或异常,可能由听力障碍、智力障碍、自闭症、中枢神经系统疾病、环境因素等多种原因引起。

生还与航航妈妈建立了紧密联系,通过定期线上反馈和指导,确保干预措施落到实处。

“绝大多数语言发育迟缓的孩子,只要早期能被识别、接受全面评估和持之以恒的综合干预,

都能取得显著进步。”熊医生表示,尽管航航错过了最佳时期,但坚持干预依然至关重要。语言能力的提升不仅有望改善成绩垫底的状况,更能为他打开更广阔的成长世界。

若语言能力明显落后 须及时就诊

“0~3岁是黄金干预期。若不及时干预,可能会影响孩子的阅读、理解、计算等能力,对学习、生活、工作及心理发展造成长期负面影响。”熊医生提醒,家长一旦发现孩子语言能力明显落后于同龄水平,需尽快带到专业医疗机构就诊。专科医生会通过相关检查,

全面掌握孩子发育状况,明确语言迟缓的原因,再由专业医生、言语治疗师、康复治疗师共同制定综合干预计划。同时,家长的积极参与和家庭环境改善是干预成功的关键,比如,减少电子屏幕使用时间、增加亲子有效互动、坚持亲子阅读、主动创造沟通需求等。

□小贴士

出现这些信号 家长须留心

1岁:不会用手指指向想要的物品,不会用挥手表表示“再见”、摇头表示“不要”等常见手势。

15个月:不能说出第一个有意义的字,对“不”“再见”等简单指令无反应。

18个月:能说出的有意义单词少于10个,无法分辨熟悉的声音。

2岁:词汇量少于50个,不能理解“把球给妈妈”“过来坐下”等简单指令。

2.5岁后:仍以单个词表达为主,无法将两个词组合成有意义的短句。

分类信息

广告热线: 0595-22567990 13599101718

遗失声明

云霄县火田镇汤琦祺遗失残疾人证,35062220020914256924,声明作废。

遗失声明

龙岩建景装饰工程有限公司(统一社会信用代码91350802MAC157Y02C)不慎遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

福建紫银坊珠宝有限公司遗失公章、财务章、法人章、发票章各一枚,声明作废。

遗失声明

沙县大唐饼业店遗失公章一枚,现声明作废。

漳州莱纳仕工贸有限公司遗失公章、财务章、法人章,声明作废。